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Responsables del estudio: 

 

GEA Grupo de Economistas y Asociados 

Investigaciones Sociales Aplicadas, S. C. 
 
Método de aproximación: 

 

Entrevista telefónica en hogares. 

 
Cobertura del estudio: 

 

Nacional. 
 

Fecha de levantamiento: 

 

22 de enero de 2004. 
 

Tamaño de la muestra: 

 
425 entrevistas a mexicanos de 18 y más años de edad. 

 

Margen de error: 

 
5% (a un nivel de confianza de 95%). 

 

Esquema de selección: 

 
Selección aleatoria de series telefónicas y sistemática de números particulares. 

 

Nota de advertencia: 
 

Las encuestas telefónicas reflejan la opinión de una población más urbana,  

con mayor escolaridad e ingreso que el promedio. 
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TEMAS DE COYUNTURA 

 

P1. ¿Ha oído usted hablar de Martha Sahagún? 

 

Sí ha oído de ella   95% 

 No ha oído de ella     5% 

  

 

P2. ¿Recuerda usted qué cargos desempeña? Si menciona alguno: ¿Algún otro que 

recuerde? 

 

           Sí lo menciona No lo menciona 

 

A) Primera Dama / Esposa del Presidente Fox     65%   35% 

B) Presidenta de la Fundación “Vamos México”      34%   66% 

 

P3. En general, ¿aprueba usted o desaprueba el trabajo desempeñado por Martha Sahagún 

      como Primera Dama de la Nación? 

 

Aprueba    69% 

 Desaprueba    20% 

  No sabe    11% 

 

 

P4. ¿Cree usted que es correcto o incorrecto que la esposa del Presidente de la República 

ocupe la Presidencia de un organismo no gubernamental? 

  

Correcto    50% 

 Incorrecto    41% 

  No sabe      9% 

 

 

P5. ¿Ha oído usted o no hablar de la Fundación “Vamos México”? 

 

Dice que sí    71% 

 Dice que no    29% 

 

 

 

 

 

 



P6. ¿Qué tanto cree usted que la Fundación “Vamos México” ha beneficiado a los 

mexicanos? 

 

Mucho     26% 

 Poco     45% 

 Nada     11% 

  No sabe    18% 

 

P7. En su opinión, ¿cuál ha sido el principal objetivo de esta fundación: beneficiar a la 

población necesitada del país o favorecer la imagen de la señora Martha Sahagún? 

 

Beneficiar a la población  40% 

 Favorecer la imagen   38% 

 Ambos igual    17% 

  No sabe      5% 

 

P8. Según lo que usted sabe,¿los fondos con los que opera la Fundación “Vamos México” 

son gubernamentales o son privados? 

 

Gubernamentales   34% 

 Privados    43% 

  No sabe    23% 

 

P9. En su opinión, ¿los donativos que recibe la Fundación “Vamos México” se deben a la 

labor social que realiza o a que es dirigida por la esposa del Presidente de la República?  

 

Por su labor social   44% 

 Por dirigirla la Primera Dama 45% 

  No sabe    11% 

 

P10. ¿Cree usted que es correcto o incorrecto que la esposa del Presidente de la República 

aspire a ser candidata a la Presidencia? 

 

Correcto    56% 

 Incorrecto    41% 

  No sabe      3% 

 

P11. ¿Y está usted de acuerdo o en desacuerdo en que la esposa de un Presidente en 

funciones pretenda suceder a su esposo en el cargo? 

 

De acuerdo    42% 

 En desacuerdo    56% 

  No sabe      2% 

 

P12. ¿Cree usted que la señora Martha Sahagún es aspirante a la candidatura a la 

Presidencia de la República por méritos propios o solamente por ser esposa del actual 

Presidente? 

 

Méritos propios   43% 

 Por ser la Primera Dama  51% 

  No sabe      6% 



 

P13. ¿Cree usted que la señora Martha Sahagún tiene o no tiene las cualidades necesarias 

para ocupar la Presidencia de  la República? 

 

Sí las tiene    49% 

 No las tiene    43% 

  No sabe      8% 

 

P14. ¿Está usted de acuerdo o en desacuerdo en que militantes destacados del PAN 

critiquen públicamente la posibilidad de que la señora Martha Sahagún contienda por la 

candidatura de ese partido a la Presidencia de la República? 

 

De acuerdo    45% 

 En desacuerdo    50% 

  No sabe      5% 

 

P15. ¿Cree usted que una contienda por la Presidencia de la República sería equitativa o 

inequitativa si una contendiente desempeña al mismo tiempo la función de Primera Dama 

de la Nación? 

 

Equitativa    41% 

 Inequitativa    51% 

  No sabe      8% 

 

P16. Sin tomar en cuenta quienes fueran los otros contendientes, si la señora Martha 

Sahagún fuera candidata a la Presidencia de la República, ¿votaría usted o no por ella? 

 

Sí votaría por ella   41% 

 No votaría por ella   45% 

  No sabe    14% 

 

P17. En su opinión, si la señora Martha Sahagún lograra ser candidata y ganar la 

Presidencia de la República, ¿esto representaría o no una forma de reelección? 

 

Sí lo representaría   56% 

 No lo representaría   39% 

  No sabe      5% 

 

         

DATOS DE CONTROL 

 

 

C1. ¿Cuántos años cumplidos tiene usted? 

 

 De 18 a 24 años   23% 

De 25 a 39 años   34% 

De 40 a 54 años   23% 

De 55 y más años   20% 

 

 

 



 

Sexo 

 

Masculino    50% 

Femenino    50% 

 

C2. ¿Hasta qué nivel de estudios llegó usted? 

 

Ninguno      3% 

Primaria    18% 

Secundaria    21% 

Bachillerato    28% 

Superior    30% 

 

 

C3. ¿A qué se dedica? 

 

Trabaja    53% 

Estudia    12% 

Hogar     26% 

Otro       9% 

 

C4. Independientemente de por cuál partido ha votado, ¿con cuál se identifica usted más? 

 

  30 de julio    21 de agosto    25 de sept.   22 oct.   27 nov.     19 dic.   22 ene. 

PAN  34%      30%      30%  27%     29%        28% 36% 

PRI  27%      23%      26%  22%     23%        24% 26% 

PRD  12%      10%      12%    9%     13%        12% 11% 

Otro    4%        2%        2%    1%       1%          3%   1% 

Indefinido 23%      35%      30%  41%     34%        33% 26% 

 

 

C5. En general, ¿usted aprueba o desaprueba la labor realizada por Vicente Fox como 

Presidente de la República? 
 

           13 feb.   13 mar.   30 abril  15 mayo  6 junio   30 julio   25 sept.    22 oct.   27 nov.   19 dic.  22 ene. 
Aprueba              56%  65%      63%         68%        69%       57%         58%        55%      58%      52%       59% 

Desaprueba         38%         29%      27%         22%        22%       33%         31%        32%      32%      41%       34% 

NS / NR                 6%    6%      10%         10%          9%       10%         11%        13%      10%        7%         7% 

 

 


